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建設業を学生にPRしました

TOPICS

国道４０６号 須坂市 仁礼の傷んだ舗装の補修工事が、令和6年11月11日に完了しま

した。みなさまには、交通規制等でご協力いただき、ありがとうございました。

高校生就労促進

⼯事完了のお知らせ 傷んだ舗装を綺麗にしました

除雪について 除雪作業にご協⼒お願いします

除雪作業は交通渋滞を引き起こさないために、

交通量の少ない夜間・早朝に行います。ご迷惑を

おかけしますが、ご理解・ご協力をお願いします。

【建設事務所からのお願い】

〇除雪車の周辺は大変危険です。近づかないで！

〇除雪作業の妨げになるような駐停車はしないで！

〇各家庭の雪を道路に出したり、側溝に流さないで！

〇作業のために、道路を一時通行止めにすることが

あります。

〇車道の交通確保を最優先で行いますので、歩道

及び住宅前などの除雪にご協力を！

建設産業の次世代を担う技術者の確保・

育成を図るため、建設業協会須坂支部や

当所発注工事の受注者のみなさまと連携

し、高校生の就労促進に係る取組を実施

しました。

【須坂創成高校：花壇製作実習】
須坂市常盤中学校の花壇を製作しました。コンクリ

ートを練ったりブロックを並べたり本格的です！

【中野立志館高校：現場見学会】
小布施町 松川の護岸工事の現場見学会を実施しま

した。ICT機械の操作も体験してもらいましたよ！

【須坂東高校：ワークショップ】
県内初の普通科高校での建設業就労促進でし

た！防災学習や重機操作体験を実施しました。

災害伝承カード「水中のしだれ桜」(高山村）

長野県には現在１００種類の災害伝承カードがあります。
災害伝承カード ⻑野県 検索

フラワーロード
配布カード紹介

カンナの球根を掘り出しました
須坂市幸高町のフラワーロードのカンナの球

根を、須坂市役所のみなさまと掘り出しました。

今年もたくさんの花を咲かせてくれたカンナ

の球根は、春まで大切に保管されます。

来年も植える予定ですのでお楽しみに！

工事前 工事完了

※県道の冬期閉鎖についてはＨＰをご覧ください。

カードの表に記載の場所またはその場所がある市町

村役場の写真を当所職員に見せた方へ、1人につき１

枚、無料でお渡しします。

災害伝承カードとは・・・
長野県内市町村の災害情報などを記載した全国初

めてのカードです。地域毎の災害の場所・史実・

伝説・種類や要因などを学ぶことができます。

○工事完了のお知らせ

○除雪について

○配布カード紹介

https://www.pref.nagano.lg.jp/suzakaken/doro/heisa.html


